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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 65

2 Σεπτεμβρίου 2014

 

ΘΕΜΑ: ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

 Το Δ.Σ., αποφασίζει:

Την  εκπροσώπηση  της  ΕΣΗΕΑ,  στο  συλλαλητήριο  που
διοργανώνει  η  ΠΟΕΣΥ-η  ΠΟΣΠΕΡΤ-  και  η  ΠΟΕΠΤΥΜ,  στη
Θεσσαλονίκη,  το  Σάββατο,  6  Σεπτεμβρίου  2014,  από  το
μέλος του κ. Δ. Τρίμη και,
την  έκδοση  σχετικής  ανακοίνωσης-πρόσκλησης,  στην
ιστοσελίδα της ΕΣΗΕΑ.

ΘΕΜΑ: ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΣΤΗΝ ΠΟΕΣΥ

 Το Δ.Σ., εγκρίνει την απόδοση των συνδρομών που οφείλει να
καταβάλει η ΕΣΗΕΑ στην ΠΟΕΣΥ, μετρητοίς, για το Α’ τρίμηνο του
2014.

 

ΘΕΜΑ: ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΠΟΕΣΥ (17 & 18/9)

Το  Δ.Σ.,  αποφασίζει  για  την  εκλογική  διαδικασία  εκλογής

εκπροσώπων για το 7ο Τακτικό Πανελλαδικό Συνέδριο της ΠΟΕΣΥ:

1. Ορίζονται τέσσερα εκλογικά τμήματα.

2. α. Τη συμμετοχή είκοσι τεσσάρων συνολικά ανέργων (τρεις (3)
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ανά εκλογικό τμήμα) για τις ανάγκες διεξαγωγής της ψηφοφορίας
και της καταμέτρησης στις 17 & 18/9.

β. Για τον σκοπό αυτό η εφορευτική επιτροπή θα κάνει πρόσκληση
ενδιαφέροντος στους άνεργους με ανάρτηση στην ιστοσελίδα της
ΕΣΗΕΑ  (i.  αποκλείονται-για  λόγους  ίσης  μεταχείρισης-  όσοι
άνεργοι εργάστηκαν κατά τις αρχαιρεσίες για την ανάδειξη μελών
της  εφορευτικής  επιτροπής  στις  5  &  11/6/14,  ii.  δεν  θα
εργαστούν  τα  ίδια  άτομα  την  πρώτη  και  δεύτερη  μέρα,
προκειμένου να εργαστούν όσο το δυνατόν περισσότερα από τα
άνεργα μέλη της Ένωσης).

γ.  Σε  περίπτωση  που  οι  συμμετοχές  είναι  περισσότερες  από
είκοσι  τέσσερις  (24),  θα  διενεργηθεί  κλήρωση  από  την
εφορευτική επιτροπή, με ευθύνη της, και παρουσία της νομικής
υπηρεσίας της ΕΣΗΕΑ. Στην κλήρωση μπορούν να παρευρεθούν όσα
άνεργα μέλη έχουν δηλώσει συμμετοχή και το επιθυμούν.

3.α. Τα άνεργα μέλη θα αμειφθούν με το ποσό των 75 ευρώ, ο
καθένας.

β. Το Δ.Σ. εγκρίνει τα έξοδα κίνησης των μελών της εφορευτικής
επιτροπής κατά τις ημέρες των αρχαιρεσιών (συνοδευόμενα από
σχετικές  αποδείξεις  που  θα  κατατεθούν  στο  Λογιστήριο  της
Ενώσεως) χωρίς επιπλέον αμοιβή.

4.α. Οι αρχαιρεσίες βάσει του καταστατικού διεξάγονται από την
εφορευτική  επιτροπή  με  αποκλειστικά  υπεύθυνη  επί  της
διαδικασίας  τη  νομικό  σύμβουλο  κ.  Χρ.  Σαλαβράκου.

β. Την αποστολή αιτήματος προς το Πρωτοδικείο Αθηνών και, σε
περίπτωση απόρριψης, προς τον ΔΣΑ για τον ορισμό δικαστικών
αντιπροσώπων.

 

ΘΕΜΑ: ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑΚΩΝ

Το Δ.Σ., αποφασίζει την ανανέωση προθεσμιακών καταθέσεων που
έχει η ΕΣΗΕΑ, το κληροδότημα Λύχνου και το Απεργιακό Ταμείο,



στις τράπεζες: ALPHABANK, ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ, EUROBANKκαι ΤΡΑΠΕΖΑ
ΠΕΙΡΑΙΩΣ για διάστημα τριών (3) μηνών με επιτόκιο 2,35 % όσον
αφορά  την  ALPHABANK  και  2,30  %  όσον  αφορά  τις  υπόλοιπες
τράπεζες.

 

ΘΕΜΑ: ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΕΝΤΡΙΚΟΥ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ «AIR 2 AIR»

 Το Δ.Σ., εγκρίνει την προσφορά της εταιρείας «AIR 2 AIR»,
μετά το διαγωνισμό που ολοκληρώθηκε, ύψους 12.450 ευρώ, πλέον
ΦΠΑ για την επισκευή του κεντρικού κλιματισμού του κτηρίου της
Ενώσεως.

ΘΕΜΑ:  ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΟΥ  ΕΡΓΟΥ:  «ΠΑΤΡΙΚΙΟΣ:  ΨΗΦΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΤΗΣ
ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ»-ΟΡΙΣΜΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΡΓΟΥ
ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

 Το Δ.Σ., εγκρίνει:

Τον  ορισμό  υπεύθυνου  παρακολούθησης  του  Έργου  της
Διαχειριστικής Επάρκειας Τύπου Β’ τον κ. Χρ. Μπούση,
Δ/ντη της ΕΣΗΕΑ και υπεύθυνου οικονομικής διαχείρισης
της Διαχείρισης Επάρκειας Τύπου Β’ την κ. Ρωξάνη Πέτρου,
προϊσταμένη του Λογιστηρίου της και,
την  αποστολή  επιστολής  στην  αρμόδια  υπηρεσία  του
Υπουργείου  Υποδομών  Μεταφορών  &  Δικτύων  (Γενική
Γραμματεία  Τηλεπικοινωνιών  και  Ταχυδρομείων  Ειδική
Υπηρεσία  Διαχείρισης  Επιχειρησιακού  Προγράμματος
«Ψηφιακή Σύγκλιση» Μονάδα Α2), για την κοινοποίησης της
εν λόγω απόφασης.

 

 

 

 


